

Читатели газеты «Наше Бескудниково» признаются, что любят отмечать больше всего

13.09.2018

На сайте районного издания «Наше Бескудниково» стартовал новый опрос. Его участникам предлагается ответить на вопрос «Какой праздник ваш самый любимый из перечисленных?».

На выбор приведено пять вариантов ответа. Респонденты могут отметить один из следующих пунктов: «Больше всего люблю Новый год — за сказочную атмосферу», «Самый любимый праздник — день рождения», «Люблю 8 Марта/23 Февраля», «Майские праздники — можно собраться на шашлык», «Масленица — все угощают блинами».

Результаты опроса появятся на сайте издания в следующий четверг, 20 сентября. Напомним, проголосовать можно без предварительной регистрации. (мю)

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/7571131.html>

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)